IEII

Ebvikéc eéeTaoeic Stayvwotikov
xapaktnpa 2024

I'YMNAZXIO
NEPITPA®IKA XTOIXEIA ANA EPOTHEH

EPTAXTHPIO XTATIXTIKHX (STATSLAB)

2XOAH EPAPMOXMENQN MAOGHMATIKQN & ®YXIKQN EINNIETHMQN
E.M.II.



TEYXOX I

ZTATIOTIKA YL OAOUG TOUG LB TEG KoL TIG LAONTPLEG

Y& quTo TO TEVXOG TTEPLYPAPOVTAL OL ATIAVTNOELS TWV LABNTWV avd epwtnor). Kabe oediba
QVTLOTOLXEL 0€ pia EpWTNOTN TWV EEETATEWV KAl TIEPAAUPAVEL TIIVOKA [E TNV TAVTOTNTA
™G epwtnong (S18akTikd avtikeipevo, aplOuog, emimedo SuokoAiag, Bepatikd medilo Kot
oUVOAO ATOVTNOEWV TIov eAN@Onoav). H meptypa@n twv amaviioewyv Twv uadntwy
Slvetal 1600 og pop@n mivaka 600 Kat oe pop@n Swaypaupatos (pafdoypappa). Ta
Staypappoata topadiSovtal Kal NAEKTPOVIKA o€ apxela VPNANG avAAVONG YLo EVOEXOIEVT
xpnon toug o€ ekBéoelg tov IEIL



BAOGMIAA Tvpvaocto
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [wooa
EPOTHXH 1
EIIIITEAO AYZKOAIAX 20
OEMATIKO ITEAIO Katavénon
YYNOAO AITANTHXEQN 6325
Twot] Megpkws Iwot AdBog 1 AGBoc2 KaBdAov 1) un éykupn
(A) () (B) (4) (Q)
3889 1506 455 392 83
MooooTé Kwdikwv atnv 1n Epwtnon MNupvaciou
61.49%
40% = Amavinon
o M swori (A)
Eo_’ . Mepikwg ZwoTA (M)
g B Aseoc 1 (B)
2 B Addog 2 (n)
— . KaBdAou A pn éykupn (Q)
6.20%
1.31%

0% =
1 1 1 1
z M M N2

Amavtrioeig



BAOGMIAA Tvpvaocto

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [A\wooa

EPOTHXH 2

EIIIITEAO AYYXKOAIAY 30
OEMATIKO ITEAIO Katavénon
YYNOAO AITANTHZEQN 6325

Twot Mepkwg Iwoti) AdBog 1 Ad&Oog 2
4) (A) ) (B)

KaBdAov 1) un £ykvupn
()]

3219 550 2099 396

61

MocooTd

MooooTé Kwdikwv aTnv 2n Epwtnon MNupvaciou

50.9%

50% =

40% =

33.2%

8.7%
6.3%
- (L0
—
1 1 1 1
M M N2 Q

Amavtrioeig

30% =

20% =

10% =

0% =

Atavinon

0 swor ()

. Mepikwg ZwoTh (A)

B Aadoc 1 ()

B Aseoc 2 (B)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAOGMIAA Tvpvaocto

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [A\wooa

EPQTHXH

3

EINITITEAO AYXKOAIAX

20

OEMATIKO ITEAIO Katavénon

XYNOAO AITANTHXEQN 6325

Twot Mepkwg Iwoti) AdBog 1 AdBog 2
4) (A) (B) ()

KaBdAov 1) un £ykvupn
()]

4103 1059 765 323

75

MocooTd

MooooTé Kwdikwv atnv 3n Epwtnon MNupvaciou

64.9%

60% =

40% =

20% =

16.7%
12.1%

0% =
1 1 1
z M M N2 Q

Amavtrioeig

Atavinon

0 swor ()

. Mepikwg ZwoTh (A)

M Adsoc 1 (B)

B Aseoc 2 ()

. KaBdAou A pn éykupn (Q)

5.1%
I
1 1



BAOGMIAA Tvpvaocto

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [A\wooa

EPQTHXH

4

EINITITEAO AYXKOAIAX

1o

OEMATIKO ITEAIO Katavénon

XYNOAO AITANTHXEQN 6325

Twot Megpkng Twoti AdBog 1 Ad&Oog 2
(0 (B) (A) 4)

KaBdAov 1) un £ykvupn
()]

3324 1749 852 340

60

MooooTé Kwdikwv aTnv 4n Epwtnon MNupvaciou

52.6%

50% =

40% =

13.5%

10% =

0% =

Amavtrioeig

Amavinon

0 swor (N

. Mepikwg ZwoTh (B)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (1)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)

5.4%
——
1 1 1
M N2 Q



BAOGMIAA Tvpvaocto

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [wooa

EPOTHXH 5

EITITIEAO AYZKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO Katavénon

YXYNOAO AITANTHZEQN 6325
Twot] Mepkwg Iwoti) AdBog 1 AdBoc2 KaBdoAov 1) pun £ykupn
(B) 4) (A) () ()]
4713 596 437 542 37

MooooTé Kwdikwv atnv 5n Epwtnon MNupvaciou

74.51%

60% =

MocooTd
IS
5]
=
1

20% =

9.42%

o
6.91% 8.5 0%,

0% =
1 1 1 1
z M M N2

Amavtrioeig

0.58%

Atavinon

0 swom (B)

. Mepikwg ZwoTh (A)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 ()

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAGMIAA Tvpvacio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Awooa

EPQTHXH 6

EINIITEAO AYZKOAIAX 20
OEMATIKO I1IEAIO Aopn
XYNOAO AITANTHXEQN 6325

Twot Megpkws Iwot AdOog 1 AdBog2 KaBdéAov 1) un éykupn
Q)

(A) (4) (B) ()

4427 433 839 578

48

MooooTé Kwdikwy aTtnv 6n Eplytnon MNupvaciou

70.0%

60% =

IS

Q

B3
1

MocooTd

20% =

13.3%

6.8%

1 1 1 1
z M M N2 Q

Amavtrioeig

0.8%
0% =

Atavinon

I swom (A)

. Mepikwg ZwoTh (A)

M Adsoc 1 (B)

B Aseoc 2 ()

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAGMIAA Tvpvacio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Awooa
EPQTHXH 7

EINIITEAO AYZKOAIAX 1o
OEMATIKO I1IEAIO Aopn
XYNOAO AITANTHXEQN 6325

Twot Mepkwg Iwoti) AdBog 1 AdBog 2

(A) (A) (B)

(N

KaBdAov 1) un £ykvupn

(V)]

4970 269 588

449

49

MooooTé Kwdikwv atnv 7n Epwtnon MNupvaciou

80% = 78.6%

60% =

40% =

MocooTd

20% =

0% =

9.3%
71%
1 1 1

z M M N2
Amavtrioeig

0.8%

Atavinon

0 swor ()

. Mepikwg ZwoTh (A)

M Adsoc 1 (B)

B Aseoc 2 ()

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MAwooa

EPOTHXH 8

EITITIEAO AYZKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO Tpappatikn/Iovtaén

YYNOAO AITANTHZEQN 6325
Twot] Megpkws Iwot AdOog 1 AGBoGc2 KaBdéArov 1) un éykvpn
4) (0 (A) (B) ()]
1756 1325 1899 1278 67

MocooTd

MooooTé Kwdikwv atnv 8n Epwtnon MNupvaciou

30.02%

30% =

27.76%

20.95%

20% =

10% =

0% =
1 1 1
z M M

Amavtrioeig

20.21%

1.06%

N2 Q

Atavinon

0 swor ()

. Mepikwg ZwoTA (M)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (B)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [wooa
EPOTHXH 9

EINIITEAO AYYXKOAIAY 30
OEMATIKO ITEAIO Tpappatikn/Iovtaén
YYNOAO AITANTHZEQN 6325

Twot] Megpkws Iwot AdOog 1 AGBoGc2 KaBdéArov 1) un éykvpn
4) (0 (A) (B) ()]

1722 2566 949 1001 87

MooooTé Kwdikwv atnv 9n Epwtnon MNupvaciou

40.57%

40% =

30% =

27.23%

Amavinon
0 swor ()
. Mepikwg ZwoTA (M)
B Aasoc 1 (A)
P 15.83% B Adtoc 2 (B)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)
|
1 1 1
M N2 Q

Amavtrioeig

MocooTd
N
S
=
1

10% =

0% =



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MAwooa

EPOTHXH 10

EITITIEAO AYZKOAIAX 20

OEMATIKO ITEAIO Tpappatikn/Iovtaén

YYNOAO AITANTHZEQN 6325
Twot Mepkwg Iwoti) AdOog 1 AGBoGc2 KaBdéArov 1) un éykvpn
(0 4) (A) (B) ()]
3841 1333 477 608 66

MocooTd

MocooTé Kwdikwv atnv 10n Epwnon MNupvaaciou

60.7%

60% =

40% =

21.1%

20% =

7.5%

1 1 1 1
z M M N2

Amavtrioeig

0% =

9.6%

Amavinon

0 swor (N

. Mepikwg ZwoTh (A)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (B)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)




BAGMIAA Tvpvacio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Awooa

EPQTHXH 11

EINIITEAO AYZKOAIAX 1o
OEMATIKO I[IEAIO  Ag€iAoylo
XYNOAO AITANTHXEQN 6325

Twot Mepkwg Iwoti) AdBog 1 AdBoc2 KaBdoAov 1) pun £ykupn
()]

(A) (B) (A) (N

3413 955 1053 806

98

MocooTd

MocooTé Kwdikwv atnv 11n Epwtnon MNupvaaciou

54.0%

40% =

20% =
16.6%

15.1%
. . .
1 1
M M

0% =

N2 Q

Amavtrioeig

Atavinon

0 swor ()

. Mepikwg ZwoTh (B)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 ()

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAGMIAA Tvpvacio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Awooa

EPQTHXH 12

EINIITEAO AYZKOAIAX 30
OEMATIKO I[IEAIO  Ag€iAoylo
XYNOAO AITANTHXEQN 6325

Twot Megpkws Iwot AdOog 1 AGBoc2 KaBdAov 1) un éykupn
Q)

(A) (B) (r) (4)

4084 863 726 586

66

MocooTd

MooooTé Kwdikwv atnv 12n Epwnon MNupvaaciou

64.6%

60% =

40% =

20% =

13.6%
11.5%

9.3%

- - L0
——

1 1 1 1 1
z M M N2 Q

Amavtrioeig

0% =

Atavinon

I swom (A)

. Mepikwg ZwoTh (B)

B Aadoc 1 ()

B Aseoc 2 (1)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAGMIAA Tvpvacio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MAwooa

EPQOTHXH 13

EITIITEAO AYXKOAIAX 20

OEMATIKO INIEAIO  Ag€iAdylo

YYNOAO AITANTHZEQN 6325
Twot Mepkwg Iwoti) AdBog 1 AdBoc2 KaBdoAov 1) pun £ykupn
4) (A) (B) () ()]
2407 1083 1937 787 111

MooooTé Kwdikwv atnv 13n Epwnon MNupvaciou

38.1%

30% =

MocooTd
N
S
=
1

10% =

0% =

Amavtrioeig

12.4%

. =
1 1 1
M N2 Q

Atavinon

0 swor ()

. Mepikwg ZwoTh (A)

M Adsoc 1 (B)

B Aseoc 2 ()

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAGMIAA Tvpvacio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MAwooa

EPQOTHXH 14

EITIITEAO AYXKOAIAX 20

OEMATIKO INIEAIO  Ag€iAdylo

YYNOAO AITANTHZEQN 6325
Twot Mepkwg Iwoti) AdOog 1 AGBoGc2 KaBdéArov 1) un éykvpn
(0 4) (A) (B) ()]
2599 2304 935 411 76

MocooTé Kwdikwv atnv 14n EpwTnon MNupvaaciou

41.1%

40% =

36.4%

30% =

MocooTd
N
S
=
1

14.8%

10% =

0% =

Amavtrioeig

6.5%
L]
1 1 1 1
M M A2 Q

Amavinon

0 swor (N

. Mepikwg ZwoTh (A)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (B)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



MocooTd

BAGMIAA T'vpvacio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [\wooa
EPQOTHXH 15

EITIITEAO AYXKOAIAX 30
OEMATIKO IIEAIO Avoiytou tOmov - Aoun
2YNOAO AITANTHZEQN 6325

Twot] Mepikwg Iwot) Aaboc KabBoiov
907 2795 1815 808

MooooTé Kwdikwv atnv 15n Epwtnon MNupvaaciou (Avoixtou TUTTOU - Aopn)

44.2%

40% =

30% =
Amavinon

. >woTh

. Mepikwg ZwoTr
B Ao

[ Kagorou

14.3%

) -

0% =
1 1
z M

Amavtrioeig



MocooTd

BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MAwooa
EPOTHXH 16

EITITIEAO AYZKOAIAX 30
OEMATIKO ITEAIO Avoixtou tomov - [lepieyduevo
YXYNOAO AITANTHZEQN 6325

Twot] Mepikwg Iwot) Aaboc KabBoiov
1200 2377 2153 595

MocooTé Kwdikwv atnv 16n Epwnon MNupvaaciou (AvoixTou TUTTOU - Mepiexduevo)

37.6%

30% =

Amavinon

. >woTh

. Mepikwg ZwoTr
B Ao

[ Kagorou

)

<

B3
1

19.0%

10% =

0% =

Amavtrioeig



MocooTd

BAGMIAA T'vpvacio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [wooa
EPOQTHXH 16

EIIIIIEAO AYYXKOAIAX 30
OEMATIKO I[NIEAIO Avouiytov t0mouv - AlapBpwon
YYNOAO AITANTHXZEQN 6325

Twot] Mepikwg Iwot) Aaboc KabBoiov
1163 2520 2047 595

MocooTé Kwdikwv atnv 16n Epwtnan MNuuvaaciou (Avoixtou TUTTou - AidpBpwan)

39.8%

40% =

30% =

Amavinon

. >woTh

. Mepikwg ZwoTr
B Ao

[ Kagorou

)

<

B3
1

18.4%

10% =

0% =

Amavtrioeig



MocooTd

BAGMIAA T'vpvacio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [wooa
EPOQTHXH 16

EIIIIIEAO AYYXKOAIAX 30
OEMATIKO INIEAIO Avoiytou TOmou - AlatuTwon
YYNOAO AITANTHZEQN 6325

Twot] Mepikwg Iwot) Aaboc KabBoiov
935 3554 1241 595

MocooTé Kwdikwv atnv 16n Epwrnon MNuuvaaciou (Avoixtou TUTToU - AlatUTTwon)

56.2%

40% =

Amavinon
. >woTh
. Mepikwg ZwoTr
B Ao

KaBoAou
19.6% .

1
A

Amavtrioeig

20% =

14.8%

0% = -
1
z




MocooTd

BAGMIAA T'vpvacio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [wooa
EPQOTHXH 16

EIIITIEAO AYZKOAIAX 30
OEMATIKO INIEAIO Avouxtov tUmou - Fpappatikn
YXYNOAO AITANTHXZEQN 6325

Twot] Mepikwg Iwot) Aaboc KabBoiov
1751 3212 767 595

MooooTé Kwdikwv atnv 16n Epwrnon MNupvaaciou (AvoixTou TUTTOU - papyaTiki)

50.8%

50% =

40% =

Amavinon

. >woTh

. Mepikwg ZwoTr
B Ao

[ Kagorou

30% =

20% =

12.1%

10% =

0% =

Amavtrioeig



BAGMIAA T'vpvacio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [wooa
EPOTHXH 16

EIIIIIEAO AYYXKOAIAX 30
OEMATIKO I[NIEAIO Avouytov tmouv - OpBoypapia
YYNOAO AITANTHXZEQN 6325

Twot] Mepikwg Iwot) Aaboc KabBoiov
2403 2668 659 595

MooooTé Kwdikwy atnv 16n Epwrnon MNupvaaiou (Avoixtou TUTTou - OpBoypagia)

42.2%

40% =

38.0%

30% =

Amavinon

. >woTh

. Mepikwg ZwoTr
B Ao

[ Kagorou

10.4%
9.4%

1 1 1 1
z M A Q

Amavtrioeig

10% =

0% =



BAGMIAA T'vpvacio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
EPQOTHXH 17

EIIITIEAO AYZKOAIAX 1o

OEMATIKO INEAIO Tetpaywvikeg pileg, SUVAELS

XYNOAO AITANTHXEQN

6325

Twot  Mgpkws Iwot AdBog 1 Ad&Oog 2
(A) 4) (B) (D

Kevi) 1) pun amodekt
()]

4050 1137 326 644

168

MocooTd

MooooTé Kwdikwv atnv 17n Epwtnon MNupvaaciou

64.0%

60% =

40% =

20% = 18.0%

1
Q

10.2%
5.2%
] &
|
0% =
1 1 1 1
z M M N2

Amavtrioeig

Atavinon

I swom (A)

. Mepikwg ZwoTh (A)

M Adsoc 1 (B)

B Aseoc 2 ()

. KevA i pn ammodekTh (Q)



BAGMIAA Tvpvaocio
AIAAKTIKO Mabnpatika
ANTIKEIMENO
EPQOTHXH 18
EITITIIEAO AYZKOAIAX lo
OEMATIKO IMEAIO ESlowoelg - Aviowoelg kal TpofAnpata
(novtedomoinon)
YYNOAO AITANTHZEQN 6325
Twot)] Megpkws Zwot Ad&OBog 1 AdOog2  Kevi 1 un amodektn
4) (B) (A) (D Q)
2491 2854 424 442 114
MocooTé Kwdikwv atnv 18n Epwtnon MNuuvaaciou
45.12%
3% 7 Amavinon
2 0 zwom (@)
8 . Mepikwg ZwoTh (B)
g B Addog 1 (A)
C 20% = B nédog2 (M)
. KevA i pn ammodekTh (Q)
i 6.70% 6.99%
1.80%

Amavtrioeig



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO Mabnpatika
ANTIKEIMENO

EPQTHZH 19

EIIIITEAO AYYXKOAIAX lo

OEMATIKO IEAIO AdyeBpikég TapaoTacels, Snulovpyla kat

HETAOXNUATIOHOL

YYNOAO AITANTHXZEQN 6325

Zwot] Meplkwg Iwot

A&OBog 1 AdOog2  Kevi 1 un amodektn

(B) (L)) (a) ()]
3067 880 945 97
MocooTé Kwdikwv atnv 19n Epwtnon MNupvaaciou
50% = 48.5%
40% =
30% = Amavinon
) 0 swom (B)
’to_J B Mepikiog Swoth (A)
8 21.1% M nagog 1 (M)
20% = B Addog 2 (n)

10% =

0% =

13.9%

1
M

Amavtrioeig

. KevA i pn ammodekTh (Q)




BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

EPQOTHXH 20

EIIITIEAO AYZKOAIAX 1o

OEMATIKO INEAIO Tplywva - TETPATAELPQA, OXECELS KAL LOLOTNTES

YYNOAO AITANTHXZEQN 6325
Twot  Megpkng XTwoti AdBog 1 AGBoGc2  Kevn 1 un amodekti
(0 (B) A (a) ()]
3287 751 646 1506 135

MocooTé Kwdikwv atnv 20n Epwnon MNupvaaciou

52.0%

50% =

40% =

w

Q

B3
1

MocooTd

20% =

10% =

0% =

23.8%

1
M

Amavtrioeig

Amavinon

0 swor (N

. Mepikwg ZwoTh (B)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (1)

. KevA i pn ammodekTh (Q)



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

EPQOTHXH 21

EIIITIEAO AYZKOAIAX 1o

OEMATIKO INEAIO Tepipetpog, epfada kot [Tub. 6.

2XYNOAO AITANTHZEQN 6325
Twot  Megpkng XTwoti AdOog 1 AdBoc2  Kevn 1 pun amodekti
(0 (4) (A) (B) Q)
3859 973 861 529 103

MocooTd

MooooTé Kwdikwv atnv 21n Epwtnon MNupvaaciou

61.0%

60% =

40% =

20% =

15.4%
13.6%

0% =
1 1 1
z M M

Amavtrioeig

Amavinon

0 swor (N

. Mepikwg ZwoTh (A)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (B)

. KevA i pn ammodekTh (Q)

8.4%
.|
1 1
N2 Q



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

EPQOTHXH 22

EIIITIEAO AYZKOAIAX 1o

OEMATIKO INEAIO Tplywva - TETPATAELPQA, OXECELS KAL LOLOTNTES

YYNOAO AITANTHXZEQN 6325
Twot  Megpkwg Xwoti AdBog 1 AGBoGc2  Kevn 1 un amodekti
a) A (B) (0 ()]
3520 962 859 855 129

MocooTd

MocooTé Kwdikwv aTnv 22n EpwTnon MNupvaaciou

55.652%

40% =

20% =

15.209%

0% =

13.581% 13.518%

2.040%

1 1 1
M N2 Q

Amavtrioeig

Atavinon

0 swor ()

. Mepikwg ZwoTh (A)

M Adsoc 1 (B)

B Aseoc 2 ()

. KevA i pn ammodekTh (Q)



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO Mabnpatika
ANTIKEIMENO

EPQOTHXH 23

EIIIITEAO AYYXKOAIAX lo

OEMATIKO IMEAIO ESlowoelg - Aviowoelg kal TpofAnpata

(novtedomoinon)

YYNOAO AITANTHXZEQN 6325

Twot)] Megpkws Iwot AdOog 1 AdBog2  Kevi 1 un amodektn

(0 (a) (A) (B) ()]

1376 2398 1818 573 160

MocooTé Kwdikwv atnv 23n Epwnon MNupvaaciou

37.9%

30% =

20% =

MocooTd

10% =

0% =

1 1 1
M

Amavtrioeig

Atavinon

0 swor (N

. Mepikwg ZwoTh (A)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (B)

. KevA i pn ammodekTh (Q)



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

EPQOTHXH 24

EITIITEAO AYXKOAIAX 20

OEMATIKO INIEAIO ApBpot: évvoleg Kal TPAEELS

YYNOAO AITANTHXZEQN 6325
Twot  Mgpkws Iwot AdOog 1 AdBoGc2  Kevn 1) pn amodekti)
(A) (B) (D 4) ()]
3753 811 1431 231 99

MocooTd

MocooTé Kwdikwv aTnv 24n EpwTnon MNupvaaciou

60% 59.3%

40% =

22.6%

20% =

0% =
1 1 1
z M M

Amavtrioeig

Atavinon

I swom (A)

. Mepikwg ZwoTh (B)

B Aadoc 1 ()

B Aseoc 2 (1)

. KevA i pn ammodekTh (Q)



BAGMIAA T'vpvacio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

EPQOTHXH 25

EIIITIEAO AYZKOAIAX 20

OEMATIKO INEAIO Tetpaywvikes piles, SUVAUELS

YYNOAO AITANTHXZEQN 6325
Twot  Megpkng XTwoti AdBog 1 AGBoGc2  Kevn 1 un amodekti
(0 (B) (A) 4) Q)
3100 1342 835 926 122

MocooTd

MocooTé Kwdikwv atnv 25n Epwtnon MNupvaaciou

50% = 49.0%

40% =

30% =

20% =

10% =

0% =

Amavtrioeig

14.6%

13.2%
|

1 1 1

M N2 Q

Amavinon

0 swor (N

. Mepikwg ZwoTh (B)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (1)

. KevA i pn ammodekTh (Q)



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

EPQOTHXH 26

EIIITIEAO AYZKOAIAX 20

OEMATIKO INEAIO Tplywva - TETPATAELPQA, OXECELS KAL LOLOTNTES

YYNOAO AITANTHXZEQN 6325
Twot Mepikwe Zwotn AdOog 1 AdBoc2  Kevn 1 pun amodekti
a) (L)) (A) (B) ()]
2799 1790 788 840 108

MocooTé Kwdikwv aTnv 26n EpwTnon MNupvaaciou

44.25%

40% =

30% =

MocooTd

10% =

0% =

12.46%

Atavinon

0 swor ()

. Mepikwg ZwoTA (M)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (B)

. KevA i pn ammodekTh (Q)

13.28%

1.71%

1 1 1
M N2 Q

Amavtrioeig



BAGMIAA Tvpvacio

ATAAKTIKO ANTIKEIMENO MaOnuoatika

EPQOTHXH 27

EITIITEAO AYXKOAIAX 20

OEMATIKO I[IEAIO  Xtatiotikn

YYNOAO AITANTHZEQN 6325
Twot Mepkwg Zmwoth AdBog 1 AdBoGc2  Kevn 1) pn amodekti)
(A) (0 (B) 4) ()]
3925 1505 378 425 92

MocooTd

MocooTé Kwdikwv atnv 27n EpwTnon MNupvaaciou

62.06%

60% =

40% =

20% =

6.72%

0% =
1 1 1 1
z M M N2

Amavtrioeig

1.45%

Atavinon

I swom (A)

. Mepikwg ZwoTA (M)

M Adsoc 1 (B)

B Aseoc 2 (1)

. KevA i pn ammodekTh (Q)



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO Mabnpatika
ANTIKEIMENO

EPQOTHXH 28

EIIIITEAO AYYXKOAIAX 20

OEMATIKO IMEAIO ESlowoelg - Aviowoelg kal TpofAnpata

(novtedomoinon)

YYNOAO AITANTHXZEQN 6325

Zwot] Meplkwg Iwot A&OBog 1 AdOog2  Kevi 1 un amodektn

(B) (A) (L)) (a) ()]

3171 1205 664 1156 129

MocooTd

MocooTé Kwdikwv atnv 28n EpwTnon MNupvaaciou

50.13%

50% =

40% =

30% =

19.05%

20% =

10% =

0% =

1 1 1
M

Amavtrioeig

N2

Atavinon

0 swom (B)

. Mepikwg ZwoTh (A)

B Aadoc 1 ()

B Aseoc 2 (1)

. KevA i pn ammodekTh (Q)

2.04%



BAGMIAA Tvuvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

EPOTHXH 29

EITITIEAO AYXKOAIAX 20

OEMATIKO ITEAIO  ZuvapTioELs, LOVTEAOTION O, AVATIHPACTACELG

YXYNOAO AITANTHZEQN 6325
Twot Mepkwe Zwotn AdOog 1 AdBoc2  Kevn 1 pun amodekti
a) (L)) (A) (B) ()]
3461 484 683 1599 98

MocooTd

MocooTé Kwdikwv atnv 29n Epwtnon MNupvaaciou

54.7%

40% =

20% =

0% =

1
M

Amavtrioeig

N2

1.5%
I

Atavinon

0 swor ()

. Mepikwg ZwoTA (M)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (B)

. KevA i pn ammodekTh (Q)



BAGMIAA T'vpvacio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

EPQOTHXH 30

EITIITEAO AYXKOAIAX 20

OEMATIKO INIEAIO Tpiywvouetpia

YYNOAO AITANTHZEQN 6325
Twot Mepkwg Zmwoth AdBog 1 AGBoGc2  Kevn 1 un amodekti
(B) (0 (A) 4) Q)
2292 2065 1158 639 171

MocooTé Kwdikwv atnv 30n EpwTnon MNupvaciou

36.2%

30% =

10% =

0% =

Amavtrioeig

10.1%

. =
1 1 1
M N2 Q

Atavinon

0 swom (B)

. Mepikwg ZwoTA (M)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (1)

. KevA i pn ammodekTh (Q)



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

EPQOTHXH 31

EITIITEAO AYXKOAIAX 30

OEMATIKO INIEAIO ApBpot: évvoleg Kal TPAEELS

YYNOAO AITANTHXZEQN 6325
Twot  Megpkng XTwoti AdOog 1 AdBoc2  Kevn 1 pun amodekti
(0 (4) (A) (B) Q)
3828 466 1335 597 99

MocooTd

MocooTé Kwdikwv atnv 31n Epwtnon MNupvaaciou

60.5%

60% =

40% =

21.1%

= .
1 1
M M

Amavtrioeig

20% =

0% =

Amavinon

0 swor (N

. Mepikwg ZwoTh (A)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (B)

. KevA i pn ammodekTh (Q)




MocooTd

BAGMIAA Tvuvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

EPQOTHEIH 32

EIITNEAO AYXKOAIAX 30

OEMATIKO ITEAIO  ZuvapTioELs, LOVTEAOTION O, AVATIHPACTACELG

YXYNOAO AIIANTHZEQN 6325
Twot  Megpkng XTwoti AdBog 1 AGBoGc2  Kevn 1 un amodekti
(0 (B) A (a) ()]
3539 904 914 850 118

MooooTé Kwdikwv atnv 32n Epwrnon MNupvaciou

55.95%

40% =

20% =

14.29%

0% =

14.45%

1.87%

1 1 1
M N2 Q

Amavtrioeig

Amavinon

0 swor (N

. Mepikwg ZwoTh (B)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (1)

. KevA i pn ammodekTh (Q)



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO Mabnpatika
ANTIKEIMENO

EPQOTHXH 33

EIIITIEAO AYZKOAIAX 30

OEMATIKO IEAIO AdyeBpikég TapaoTacels, Snulovpyla kat

HETAOXNUATIOHOL

YYNOAO AITANTHXZEQN 6325

Twot) MepkagIwotn AdOog 1 AdBog2  Kevi 1 un amodektn

(a) (L)) (A) (B) ()]

2008 1682 1128 1388 119

MocooTé Kwdikwv atnv 33n EpwTnon MNupvaaciou

31.7%

30% =

20% =

17.8%

MocooTd

10% =

0% =
1 1 1
z M M

Amavtrioeig

Atavinon

0 swor ()

. Mepikwg ZwoTA (M)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (B)

. KevA i pn ammodekTh (Q)



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO Mabnpatika
ANTIKEIMENO

EPQOTHXH 34

EIIIITEAO AYXKOAIAX 30

OEMATIKO IEAIO AdyeBpikég TapaoTacels, Snulovpyla kat

HETAOXNUATIOHOL

YYNOAO AITANTHXZEQN 6325

Zwot] Meplkwg Iwot AdOog 1 AdOog2  Kevin un amodektn

(A) (B) (0 (a) ()

2618 1837 765 986 119

MocooTé Kwdikwv atnv 34n EpwTnon MNupvaaciou

41.4%

40% =

29.0%

30% =

MocooTd
N
S
=
1

12.1%

10% =

0% =
1 1 1
z M M

Amavtrioeig

Atavinon

I swom (A)

. Mepikwg ZwoTh (B)

B Aadoc 1 ()

B Aseoc 2 (1)

. KevA i pn ammodekTh (Q)

15.6%



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO Mabnpatika
ANTIKEIMENO

EPQTHZH 35

EINIITEAO AYXKOAIAX 30

OEMATIKO IMEAIO AvolytoU TUTIoU - ZUVapPTNOELS, LovTEAOTIOM O,

AVATIAPACTTACELG

YYNOAO AITANTHXZEQN 6325

Kwdwkoc Xuyvotnta

01 - EopaApévn amavtnon 2695

11 - MepIKWG AmOSEKTN ATAVTNON 86
12 - MepIKWG AmoSEKTN ATAVTNON 422
13 - MepIKWG amodeKTN ATAVTNON 54
21 - AtoSexT) amavnon 391

22 - Aokt amavnon 132

Kevi) 1) un amodekt 2545

MooooTé Kwdikwv atnv 35n Epwtnan MNupvaaciou (AvoixTou TUTTOU - ZUVAPTACEIS...)

42.61%

40% =

30% =

MocooTd
N
S
=
1

10% =
6.67%

0% =

Atavinon
01 - Eo@aAuévn amavinon

21 - ATTodeKTI) aTTAVTINON
22 - ATTo0eKTr ammdvTnon
Kevr 1] un atmodekTh

1.36% e
| —

40.24%

6.18%

2.09%

1 1 1 1
13 21 22 KaBéAou

Amavtrioeig

11 - MepIkwg ammodeKkT) amavinon
12 - MepIkw¢ amodeKkT) amavinon
13 - MepIkw¢ atrodekTr amdvTnon



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO Mabnpatika
ANTIKEIMENO

EPQTHXH 36

EITIITEAO AYXKOAIAX 30

OEMATIKO ITEAIO AvolytovU tumov - Tplywva - TETPATIAELPA, OXECELS Kal

1810TNTESG

YYNOAO AITANTHZEQN 6325

Kwdwkoc Xuyvotnta

01 - EopaApévn amavtnon 1353

11 - MepIKWG AmOSEKTN ATAVTNON 925
12 - MepIKWG AmoSEKTN ATAVTNON 271
20 - ATtoSekT) amdvnon 1093

Kevi) 1) un amodekt) 2683

MooooTé Kwdikwv atnv 36n Epwrnon MNupvaaiou (Avoixtou TUTTOU - Tpiywva...)

42.4%

40% =

30% =

21.4%

20% =
17.3%
14.6%
10% =
4.3%
0% = -
1 1
01 "

1 1 1
12 20 KaB6hou

Amavtrioeig

MocooTd

Atavinon

I 01 - EogaAuévn amavinon

B 11 - Mepikwg aTmodekTr) amavinon
B 12 - MepIkw¢ atrodekTr amavrnon
B 20 - ATodekT ammdvnon

B KevA 1} un ammodekTi



TEYXOX II

ZTATIOTIKA VLA TIG LoBTPLEG KL TOUG HABNTEG pe SelkTn avTamoOKPLONG OTO
SISAKTIKO QVTIKEIPEVO KABE EPpWTNOTG 0TO AvWTEPO 25% TOLv GUVOAOU

e aUTO TO TEVXOG TEPLYPAPOVTAL OL ATIAVTNOELS 0€ KABE EPWTNOTN TWV HAONTWV TOV
KATATACOOVTAL 0TOV avwTePo 25% pe Bdon tov Selktn amoddoong mov METVXAV GTO
S8 aKTIKO avTikelpevo ™G epwtnong, FAwooan Mabnpatikd. Kabe oediba avtiotolyel o€
uia EpWTNOT TWV EEETACEWV Kol TIEPIAAUBAVEL THIVOKA PE TNV TAVTOTNTA TG EPWTNONG
(St8akTiKO avTikelpevo, aplBpog, emimedo SuokoAiag, Bepatikd medlo Kol oUVOAO
ATAVTI|CEWV TTOV EA@BONoav). H teptypa@n Twv amavtioewy TV padntwy Sivetal t6oo
o€ pop@N Tivaka 000 Kol o€ popen Saypauuartos (pafdoypauua). Ta Staypappato
Tapadidovtal Kol NAEKTPOVIKAE o€ apxela VPMANG avAAVoNG Yo eVEEXOUEVT] XP1IOT TOUG
o€ ekBéoelg Tov IEIL



BAOGMIAA Tvpvdaoto

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO ['Awooa
TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%
EPOQTHXH 1

EITIITEAO AYYXKOAIAX 20
OEMATIKO INEAIO Katavonon
YYNOAO AITANTHXZEQN 1399

Zwot)] Megplkw¢ Iwotn A&OBog 1 AdBog2 KaBoliov 1) un £ykvpn
(A) (0 (B) a) ()]

1244 134 4 10 7

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 otnv 1n Epwrnon MNupvaaciou

88.92%

75% =

Atavinon

I swom (A)

. Mepikwg ZwoTA (M)

M Adsoc 1 (B)

B Aseoc 2 (1)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)

50% =

MocooTd

25% =

0.29% 0.71% 0.50%

0% =
1 1 1 1
z M M N2 Q

Amavtrioeig



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MAwooa

TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%

EPQOTHXH 2

EIIITIIEAO AYZKOAIAX 30

OEMATIKO INEAIO Katavonon

YYNOAO AITANTHXZEQN 1399
Twot] Megpkng Twot AdBog 1 AGBoc2 KaBdérov 1) un éykvpn
(4) (A) () (B) (@)
1170 25 194 7 3

MocooTd

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 oTtnv 2n Epwrnon MNupvaaciou

83.63%

80% =

60% =

20% =
13.87%

1.79% 0.50%

0.21%

Atavinon

0 swor ()

. Mepikwg ZwoTh (A)

B Aadoc 1 ()

B Aseoc 2 (B)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)

0% =

z M M N2

Amavtrioeig



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MAwooa

TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%

EPQOTHXH 3

EIIITIIEAO AYZKOAIAX 20

OEMATIKO INEAIO Katavonon

YYNOAO AITANTHXZEQN 1399
Twot] Megpkng Twot AdBog 1 AdBoc2 KaBdAov 1) pun £ykupn
(4) (A) (B) (r) (@)
1278 90 21 6 4

MocooTd

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 oTtnv 3n Epwrnon MNupvaaciou

91.35%

75% =

o

<

B3
1

25% =

6.43%

1.50% 0.43%

0.29%

Atavinon

0 swor ()

. Mepikwg ZwoTh (A)

M Adsoc 1 (B)

B Aseoc 2 ()

. KaBdAou A pn éykupn (Q)

0% =

z M M N2

Amavtrioeig



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MAwooa

TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%

EPQOTHXH 4

EIIITIIEAO AYZKOAIAX 1o

OEMATIKO INEAIO Katavonon

YYNOAO AITANTHXZEQN 1399
Twot Megpkng Twoti AdBog 1 AGBoc2 KaBdérov 1) un éykvpn
(N (B) (A) (4) (@)
1168 163 57 6 5

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 oTtnv 4n Epwrnon MNupvaaciou

83.488%

80% =

60% =

MocooTd

20% =

11.651%

4.074%

0.429%

0.357%

0% =

z M M N2

Amavtrioeig

Atavinon

0 swor (N

. Mepikwg ZwoTh (B)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (1)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [\wooa

TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%

EPQOTHXH 5

EIIINTEAO AYXKOAIAX 1o

®EMATIKO I1EAIO Katavénon

YYNOAO AITANTHXZEQN 1399
Twot)] MepkwgImwoTti AaBog 1 AdBog2 KaBdoliov 1) un £ykupn
(B) (4) (A) () ()]
1363 18 5 10 3

MocooTd

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 aTtnv 5n Epwrnon MNupvaaciou

100% = 97.43%

75% =

50% =

25% =

1.29% 0.36% 0.71% 0.21%

0% =
1 1 1 1 1
z M M N2 Q

Amavtrioeig

Amavinon
>woTA (B)
Mepikwg ZwoTh (A)
B Aasoc 1 (A)
B Aseoc 2 ()
KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MAwooa

TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%

EPQOTHXH 6

EIIITIIEAO AYZKOAIAX 20

OEMATIKO ITEAIO Aopn

YYNOAO AITANTHXZEQN 1399
Twot Megpkng Iwot AdOog 1 AdBog2 KaBdAov 1) un éykupn
(A) (4) (B) (r) (@)
1312 34 28 21 4

MocooTd

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 aTtnv 6n Epwrnon MNupvaaciou

93.78%

75% =

o

<

B3
1

25% =

0.29%

Atavinon

I swom (A)

. Mepikwg ZwoTh (A)

M Adsoc 1 (B)

B Aseoc 2 ()

. KaBdAou A pn éykupn (Q)

2.43% 2.00% 1.50%
0% =
1 1 1 1
z M M N2

Amavtrioeig



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO ["Awooa

TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%

EPQOTHXH 7

EIIINTEAO AYXKOAIAX 1o

OEMATIKO IIEAIO Aopn

YYNOAO AITANTHXZEQN 1399
Zwot] MegplkwgIZwoTti AaBog 1 AdBog2 KaBdoliov 1) un £ykupn
(4) (A) (B) () ()]
1367 12 11 8 1

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 otnv 7n Epwrnon MNupvaaciou

100% = 97.713%

75% =

50% =

MocooTd

25% =

0.858% 0.786% 0.572%

0% =
1 1 1
z M M

Amavtrioeig

N2

0.071%

Amavinon
ZwoTh (A)
Mepikwg ZwoTh (A)
M Adsoc 1 (B)
B Aseoc 2 ()
KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MAwooa

TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%

EPOTHXH 8

EITIIIEAO AYZKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO Tpappatikn)/Iovtaén

2XYNOAO AITANTHZEQN 1399
Twot] Megpkwg Iwot AdOog 1 AGBoc2 KaBdérov 1) un éykvpn
(4) (N (A) (B) (@)
837 275 187 96 4

MocooTd

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 oTtnv 8n Epwrnon MNupvaaciou

59.8%

60% =

40% =

19.7%

20% =

13.4%

0% =
1 1 1
z M M

Amavtrioeig

0.3%

Atavinon

0 swor ()

. Mepikwg ZwoTA (M)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (B)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MAwooa

TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%

EPOTHXH 9

EITIIIEAO AYZKOAIAX 30

OEMATIKO ITEAIO Tpappatikn)/Iovtaén

2XYNOAO AITANTHZEQN 1399
Twot] Megpkwg Iwot AdOog 1 AGBoc2 KaBdérov 1) un éykvpn
(4) (N (A) (B) (@)
765 481 68 76 9

MocooTd

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 atnv 9n Epwrnon MNupvaaciou

54.68%

40% =

20% =

0% =
1 1 1
z M M

Amavtrioeig

5.43%

.

1
N2 Q

Atavinon

0 swor ()

. Mepikwg ZwoTA (M)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (B)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MAwooa

TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%

EPOTHXH 10

EITIIIEAO AYZKOAIAX 20

OEMATIKO ITEAIO Tpappatikn)/Iovtaén

2XYNOAO AITANTHZEQN 1399
Twot] Megpkng Twot AdOog 1 AGBoc2 KaBdérov 1) un éykvpn
(N (4) (A) (B) (@)
1267 114 8 7 3

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 atnv 10n Epwrnon MNupvaaciou

90.565%

75% =

MocooTd
@
g
=
1

25% =

8.149%

0.572% 0.500%

0.214%

Atavinon

0 swor (N

. Mepikwg ZwoTh (A)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (B)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)

0% =
1 1 1 1
z M M N2

Amavtrioeig



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO TAdhooa
TETAPTHMOPIO Q4: Aviytepo 25%
EPQTHEH 11

EMINEAO AYSKOAIAY 10
@EMATIKO IIEAIO AgEby L0
SYNOAO AIIANTHZEQN 1399

Twot] Megpkng Twot AdBog 1 AdBoc2 KaBdAov 1) pun £ykupn
(4) (B) (A) (r) (@)

1216 106 43 25 9

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 otnv 11n Epwrnon MNupvaciou

86.9%

75% =

Atavinon
50% = 0 swor ()

. Mepikwg ZwoTh (B)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 ()

. KaBdAou A pn éykupn (Q)

MocooTd

25% =

0% =

7.6%
1 1 1

z M M N2 Q
Amavtrioeig



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MAwooa

TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%

EPQOTHXH 12

EIIITIIEAO AYZKOAIAX 30

@EMATIKO IIEAIO A£EASY L0

YYNOAO AITANTHXZEQN 1399
Twot Megpkng Iwot AdOog 1 AGBoc2 KaBdAov 1) un éykupn
(A) (B) (N (4) (@)
1323 33 21 21 1

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 otnv 12n Epwrnon MNupvaaciou

94.57%

75% =

MocooTd
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g
=
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25% =

2.36% 1.50%
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z M M N2

Amavtrioeig
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I swom (A)

. Mepikwg ZwoTh (B)

B Aadoc 1 ()

B Aseoc 2 (1)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MAwooa

TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%

EPQOTHXH 13

EIIITIIEAO AYZKOAIAX 20

@EMATIKO IIEAIO A£EASY L0

YYNOAO AITANTHXZEQN 1399
Twot Mepkwg IwoTti) AdBog 1 AdBoc2 KaBdAov 1) pun £ykupn
(4) (A) (B) (r) (@)
1125 131 112 23 8

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 otnv 13n Epwrnon MNupvaaciou

80.4%
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Amavtrioeig
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BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MAwooa

TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%

EPQOTHXH 14

EIIITIIEAO AYZKOAIAX 20

OEMATIKO ITEAIO Ae€IAGYL0

YYNOAO AITANTHXZEQN 1399
Twot Mepkwg IwoTti) AdOog 1 AGBoc2 KaBdérov 1) un éykvpn
(N (4) (A) (B) (@)
937 414 24 20 4

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 otnv 14n Epwrnon MNupvaaciou

66.98%
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MocooTd
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1.72%
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. KaBdAou A pn éykupn (Q)



MocooTd

BAGMIAA T'vpvacio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [\wooa
TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%
EPQOTHXH 15

EIIITIIEAO AYZKOAIAX 30
OEMATIKO IIEAIO Avoiytov TOmov - Aoun
YYNOAO AITANTHXZEQN 1399

Twot] Mepikwg Iwot) Aaboc Kaboiov
336 796 224 43

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 otnv 15n Epwrtnon MNupvaaciou (Avoixtou T0TTOU - Aopn)

56.9%

40% =
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. Mepikwg ZwoTr
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24.0%
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BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MAwooa
TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%
EPOTHXH 16

EITITIEAO AYZKOAIAX 30
OEMATIKO ITEAIO Avouxtou tomov - [lepleyduevo
2XYNOAO AITANTHZEQN 1399

Twot] Mepikwg Iwot) Aaboc Kaboiov
517 568 273 41

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 atnv 16n Epwtnon MNupvaciou (Avoixtou TUTTOU - MepiexOpEVO)

40.6%

40% =

37.0%

30% =

Amavinon

. >woTh

. Mepikwg ZwoTr
B Ao

[ Kagorou

10% =

0% =

Amavtrioeig



MocooTd

BAGMIAA T'vpvacio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [wooa
TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%
EPOQTHXH 16

EINIITEAO AYYXKOAIAX 30
OEMATIKO INIEAIO Avouiytov t0mouv - AlapBpwon
YYNOAO AITANTHXEQN 1399

Twot] Mepikwg Iwot) Aaboc Kaboiov
493 632 233 41

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 atnv 16n Epwrnon MNuuvaaciou (Avoixtou TUTTOU - AidpBpwan)

45.2%

40% =

30% =
Amavinon

. >woTh

. Mepikwg ZwoTr
B Ao

[ Kagorou

10% =

0% =

Amavtrioeig



MocooTd

BAGMIAA T'vpvacio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [wooa
TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%
EPOQTHXH 16

EINIITEAO AYYXKOAIAX 30
OEMATIKO INIEAIO Avoiytou TOTou - AlatuTwon
YYNOAO AITANTHXEQN 1399

Twot] Mepikwg Iwot) Aaboc Kaboiov
410 825 123 41

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 atnv 16n Epwrnon MNuuvaaiou (Avoixtou TUTTOU - AlaTUTTWon)

60% = 59.0%

40% =

Amavinon

. >woTh

. Mepikwg ZwoTr
B Ao

[ Kagorou

20% =

0% =

Amavtrioeig



MocooTd

BAGMIAA T'vpvacio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [wooa
TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%
EPQOTHXH 16

EIIITIIEAO AYZKOAIAX 30
OEMATIKO I[NIEAIO Avouxtov tumou - Fpapuatikn
YYNOAO AITANTHXZEQN 1399

Twot] Mepikwg Iwot) Aaboc Kaboiov
592 701 65 41

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 atnv 16n Epwrnon MNupvaciou (Avoixtou TUTToU - IpappaTIKA)

50.1%

50% =
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40% =
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4.6%
I
1 1 1 1
b3 M A Q

Amavtrioeig




MocooTd

BAGMIAA T'vpvacio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [wooa
TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%
EPOQOTHXH 16

EIIIITEAO AYYXKOAIAX 30
OEMATIKO INIEAIO Avouytov tOmouv - OpBoypapia
YYNOAO AITANTHXEQN 1399

Twot] Mepikwg Iwot) Aaboc Kaboiov
705 591 62 41

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 atnv 16n Epwrnon MNuuvaaiou (Avoiytou TUTTOU - OpBoypaepia)

50.4%

50% =

42.2%
40% =
30% =
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. >woTh
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BAGMIAA T'vpvacio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%

EPQOTHXH 17

EIIITIIEAO AYZKOAIAX 1o

OEMATIKO I[NEAIO Tetpaywvikeg pileg, SUVAELS

YYNOAO AITANTHXZEQN 1458
Twot  Mgpkws Iwot AdBog 1 AGBoGc2  Kevn 1) pn amodekti)
(A) (4) (B) (N (@)
1008 381 8 30 31

MocooTd

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 otnv 17n Epwrnon MNupvaaciou
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BAGMIAA Tvpvaocio
AIAAKTIKO Mabnpatika
ANTIKEIMENO
TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%
EPQTHXH 18
EINIITEAO AYYXKOAIAX lo
OEMATIKO ITEAIO ESlowoelg - Avicwoelg kal TpofAnpata
(novtedomoinon)
YYNOAO AITANTHZEQN 1458
Twot)] Megpkws IZwot A&OBog 1 AdOog2  Kevi 1 un amodektn
a) (B) A (0 ()]
1093 338 3 6 18
MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 otnv 18n Epwrnon MNupvaaciou
74.97%
Amavinon
o 0 sworr (8)
3 40% 3 B Mepikiog Swoth (B)
g B AcBog 1 (A)
2 M Ageog2 ()
. KevA i pn ammodekTh (Q)
0.21% 0.41% 1.23%

0% =
1 1 1 1 1
z M M N2 Q

Amavtrioeig



BAGMIAA Tvuvaocio

AIAAKTIKO Mabnuatika
ANTIKEIMENO

TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%

EPQOTHXH 19

EIIIITEAO AYYXKOAIAX 1o

OEMATIKO IEAIO AdyeBpikéc mapaoTacels, Snulovpyla kat

UETAOXNUATIOUOL

YYNOAO AITANTHXZEQN 1458

Zwot] Megplkw¢ Iwotn A&OBog 1 AdOog2  Kevi 1 un amodektn

(B) (A) (L)) (a) ()]

1170 221 39 19 9

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 otnv 19n Epwrnon MNupvaaciou

80.25%

80% =

60% =

MocooTd

40% =

20% =

15.16%

0% =
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0 swom (B)

. Mepikwg ZwoTh (A)

B Aadoc 1 ()

B Aseoc 2 (1)

. KevA i pn ammodekTh (Q)

2.67%

1.30% 0.62%

1 1 1
M N2

Amavtrioeig



BAGMIAA Tvpvaocio
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika
TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%
EPOQOTHXH 20
EIIIITEAO AYXKOAIAX lo
OEMATIKO INEAIO Tplywva - TETPATAELPQA, OXECELS KAL LOLOTNTES
YYNOAO AITANTHXEQN 1458
Twot  Megpkng Iwoti AdBog 1 AGBoGc2  Kevni 1 un amodekti)
(0 (B) (A) 4) Q)
1271 43 17 116 11
MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 oTtnv 20n Epwrnon MNupvaaciou
87.17%
Amavinon
© 50% = I swom (N
’to_J B Mepikiog Swoth (B)
g B Addog 1 (A)
2 B Agsog 2 (A)
. KevA i pn ammodekTh (Q)
7.96%
N 2.95% - a

Amavtrioeig



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%

EPQOTHXH 21

EITITIEAO AYZKOAIAX lo

OEMATIKO INEAIO Iepipetpog, epfada kot [Tub. 6.

YYNOAO AITANTHXZEQN 1458
Twot  Megpkng Iwoti AdOog 1 AdBoc2  Kevn 1 un amodekti
(N (4) (A) (B) (@)
1339 88 15 6 10

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 otnv 21n Epwrnon MNupvaaciou

91.84%

75% =

MocooTd
@
g
=
1

25% =

1.03% 0.41%

0.69%

Atavinon

0 swor (N

. Mepikwg ZwoTh (A)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (B)

. KevA i pn ammodekTh (Q)
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Amavtrioeig



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%

EPOQOTHXH 22

EINIITEAO AYXKOAIAZ 1o

OEMATIKO INEAIO Tplywva - TETPATAELPQA, OXECELS KAL LOLOTNTES

YYNOAO AITANTHXEQN 1458
Zwot] Megplkwg XZwotn AaBog 1 AdBog2  Kevn 1 un amodektn
4) A) (B) (0 ()
1313 104 16 14 11

MocooTd

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 oTtnv 22n Epwrnon MNupvaaciou

90.05%

75% =
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BAGMIAA Tvpvaocio
AIAAKTIKO Mabnpatika
ANTIKEIMENO
TETAPTHMOPIO Q4: AV(bTSpO 25%
EPQTHXH 23
EITIIIEAO AYZKOAIAX 1o
OEMATIKO ITEAIO ESlowoelg - Avicwoelg kal TpofAnpata
(novtedomoinon)
2YNOAO AITANTHXEQN 1458
Twot) Meplkw¢ Xwoth) AdOog 1 AdBog2  Kevi 1 un amodektn
() (a) (A) (B) (2)
608 592 179 45 34
MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 oTtnv 23n Epwrtnon MNupvaaciou
41.70% 40.60%
Amavinon
° M sworm (N
3 I Mepikiog Swoth (8)
8 20% - B Aasoc 1 (A)
2 M Addog 2 (B)
. KevA i pn ammodekTh (Q)
12.28%
S 2.33%

Amavtrioeig



BAGMIAA Tvpvaocio
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika
TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%
EPOQTHXH 24
EIIIITEAO AYXKOAIAX 20
OEMATIKO INIEAIO ApiBpot: évvoleg Kal TPAEELS
YYNOAO AITANTHXEQN 1458
Twot Megpkwg Iwot AdOog 1 AGBoGc2  Kevn 1) pn amodekti)
(A) (B) (D 4) (@)
1347 50 53 3 5
MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 oTtnv 24n Epwrnon MNupvaaciou
92.39%
Amavinon
2 0 sworr A)
8 50% ) I Mepikig Twoth (B)
g B Addog 1 (1)
2 B Agsog 2 (A)
. KevA i pn ammodekTh (Q)
3.43% 3.64%
o5 I 0.21% 0.34%

Amavtrioeig



BAGMIAA T'vpvacio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%

EPQOTHXH 25

EIIITIIEAO AYZKOAIAX 20

OEMATIKO I[NEAIO Tetpaywvikeg pileg, SUVAELS

YYNOAO AITANTHXZEQN 1458
Twot  Megpkng Iwoti AdBog 1 AGBoGc2  Kevni 1 un amodekti)
(N (B) (A) (4) (@)
1239 180 17 16 6

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 oTtnv 25n Epwrnon MNupvaaciou

84.979%
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60% =

MocooTd

20% =
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. KevA i pn ammodekTh (Q)
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1 1 1
z M M

Amavtrioeig
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BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%

EPQOTHXH 26

EITITIEAO AYZKOAIAX 20

OEMATIKO INEAIO Tplywva - TETPATAELPQA, OXECELS KAL LOLOTNTES

YYNOAO AITANTHXZEQN 1458
Twot Mepkwe Zwotn AdOog 1 AdBoc2  Kevn 1 un amodekti
(4) (0 (A) (B) Q)
993 361 58 32 14

MocooTd

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 oTtnv 26n Epwrnon MNupvaaciou

68.1%

60% =

40% =

24.8%

20% =

0% =
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B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (B)

. KevA i pn ammodekTh (Q)



BAGMIAA Tvpvaocio
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika
TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%
EPOQOTHXH 27
EIIIITEAO AYYXKOAIAX 20
OEMATIKO INEAIO ITATIOTIKN
YYNOAO AITANTHXEQN 1458
Twot Mepkwg Imwoth AdBog 1 AGBoGc2  Kevn 1) pn amodekti)
(A) (0 (B) 4) (@)
1247 181 15 5 10
MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 oTtnv 27n Epwrnon MNupvaaciou
85.53%
Amavinon
o 50% = 1 swom (A)
Eo_J . Mepikwg ZwoTA (M)
g B Addog 1 (B)
2 B Agsog 2 (A)
. KevA i pn ammodekTh (Q)
0% - 1.03% 0.34% 0.69%

Amavtrioeig



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO Mabnpatika
ANTIKEIMENO

TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%

EPQTHXH 28

EINIITEAO AYYXKOAIAX 20

OEMATIKO ITEAIO ESlowoelg - Avicwoelg kal TpofAnpata

(novtedomoinon)

YYNOAO AITANTHZEQN 1458

Zwot] Megplkw¢ Iwotn A&OBog 1 AdOog2  Kevi 1 un amodektn

(B) (A) (L)) (a) ()]

1159 176 40 75 8

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 oTtnv 28n Epwrtnon MNupvaaciou
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BAGMIAA Tvuvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%

EPOTHXH 29

EITITIEAO AYZKOAIAX 20

OEMATIKO ITEAIO  ZuvapTioELs, LOVTEAOTION O, AVATIHPACTACELG

YYNOAO AITANTHZEQN 1458
Twot] MepkwgIwoti AdBog 1 AdBog2  Kevi 1 un amodektn
4) ()] (A) (B) ()
1312 33 17 86 10

MocooTd

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 aTtnv 29n Epwrnon MNupvaaciou
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BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MaOnpoatika

TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%

EPQOTHXH 30

EIIITIIEAO AYZKOAIAX 20

OEMATIKO INEAIO Tpiywvopetpia

YYNOAO AITANTHXZEQN 1458
Twot Mepkwg Imwoth AdBog 1 AGBoGc2  Kevni 1 un amodekti)
(N (A) (4) (@)
968 324 99 50 17

MocooTd

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 otnv 30n Epwrnon MNupvaaciou
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BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%

EPQOTHXH 31

EIIITIIEAO AYZKOAIAX 30

OEMATIKO INIEAIO ApiBpot: évvoleg Kal TPAEELS

YYNOAO AITANTHXZEQN 1458
Twot  Megpkng Iwoti AdOog 1 AdBoc2  Kevn 1 un amodekti
(N (4) (A) (B) (@)
1360 25 48 21 4

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 otnv 31n Epwrnon MNupvaaciou

93.28%
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BAGMIAA Tvuvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%

EPOTHXH 32

EINIITEAO AYXKOAIAX 30

OEMATIKO ITEAIO  ZuvapTioELs, LOVTEAOTION O, AVATIHPACTACELG

YYNOAO AITANTHZEQN 1458
Twot  Megpkng Iwoti AdBog 1 AGBoGc2  Kevni 1 un amodekti)
(0 (B) (A) 4) Q)
1268 66 47 66 11

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 oTtnv 32n Epwrnon MNupvaaciou

87.0%

75% =

Atavinon
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BAGMIAA Tvuvaocio

AIAAKTIKO Mabnuatika
ANTIKEIMENO

TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%

EPQTHZH 33

EIIIITEAO AYYXKOAIAX 30

OEMATIKO IEAIO AdyeBpikéc mapaoTacels, Snulovpyla kat

UETAOXNUATIOUOL

YYNOAO AITANTHXZEQN 1458

Twot) MepkagImwotn AdOog 1 AdBog2  Kevi 1 un amodektn
a) (L)) (A) (B) ()]

922 288 96 133 19

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 otnv 33n Epwrnon MNupvaaciou
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BAGMIAA Tvuvaocio

AIAAKTIKO Mabnuatika
ANTIKEIMENO

TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%

EPQOTHXH 34

EIIIITEAO AYYXKOAIAX 30

OEMATIKO IEAIO AdyeBpikéc mapaoTacels, Snulovpyla kat

UETAOXNUATIOUOL

YYNOAO AITANTHXZEQN 1458

Zwot] Megplkw¢ Iwotn

AdOog 1 AdOog2  Kevi M un amodektn

(A) (B) () (4) (@)
1076 250 55 66 11
MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 oTtnv 34n Epwrnon MNupvaaciou
73.80%
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Eo_J 40% 1 . Mepikwg ZwoTh (B)
g W Aseog 1 ()
2 B Addog 2 (n)

20% =

17.15%

3.77%

0% =
1 1 1
z M M

. KevA i pn ammodekTh (Q)

4.53%

N2 Q

Amavtrioeig



Zwot] Meplkwg Iwot AdOog 1 AdOog2  Kevin un amodektn
(A) (B) (0 (4) ()

1076 250 55 66 11

Kwdwkog Iuyvotnta

01 - EopaApévn amavtnon 764

11 - MepIKWG amoSEKTN ATAVTNON 24
12 - MepIKWG AmOSEKTN ATAVTNON 91
13 - MepIKWG AmOSEKTN ATAVTNON 15
21 - ATtodekT) amdvnon 243

22 - ATtoSexT) amavnon 55

Kevi) 1) un amodektn 266

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 otnv 35n Epwrtnon MNuuvaaciou (AvoixtoU TUTTOU - ZUVOPTACEI -..)

52.40%

50% =

40% =

30% =

MocooTd

20% = 18.24%

16.67%

10% =

EGaz0 1.03%

0% =

1 1
01 1" 12 13 21 22 KaBéhou
Amavtrioeig

Atavinon

01 - Eo@aAuévn amavinon

11 - MepIkwg ammodeKkT) amavinon
12 - MepIkw¢ amodeKkT) amavinon
13 - MepIkw¢ atrodekTr amdvTnon
21 - ATTodeKTI) aTTAVTINON

22 - ATTo0eKTr ammdvTnon

Kevr 1] un atmodekTh



BAGMIAA Tvuvaocio

AIAAKTIKO Mabnuatika
ANTIKEIMENO

TETAPTHMOPIO Q4: Avwtepo 25%

EPQTHZH 36

EIIIITEAO AYYXKOAIAX 30

OEMATIKO IMEAIO Avolytol tumov - Tplywva - TETpATAELPX, GXETELS KOl

810N TES

YYNOAO AITANTHXZEQN 1458

Kwdwkoc Iuyvotnta

01 - EopaApévn amavtnon 150

11 - MepIKWG amoSeKTN ATAvVTNON 324
12 - MepIKWG AmoSEKTN ATAVTNON 89
20 - ATtoSexT) amavnon 638

Kevi) 1) un amodekt 257

MoooaTd Kwdikwy Tou Q4 aTtnv 36n Epwrnon MNupvaaciou (Avoiyxtou TUTTOU - Tpiywva ...)

43.8%

40% =

30% =

MocooTd

10.3%
w%- -
0% =
é 1
Atavinon

I 01 - EogaAuévn amavinon

B 11 - Mepikwg aTmodekTr) amavinon
B 12 - MepIkw¢ atrodekTr amavrnon
B 20 - ATodekT ammdvnon

B KevA 1} un ammodekTi

6.

Amavtrioeig

1
1

1%
1
12

20

1
KaBéAou



TEYXOX III

ZTATIOTIKA VLA TIG LoBTPLEG KL TOUG HABNTEG pe SelkTn avTamoOKPLONG OTO
SLSAKTIKO aVTIKEIPNEVO KABE epwTNOMG 0TO avwTEPO [25-50)% TOUL GLUVOAOV

e aUTO TO TEVXOG TEPLYPAPOVTAL OL ATIAVTNOELS 0€ KABE EPWTNOTN TWV HAONTWV TOV
KATATAGGOVTHL 6TOV avwTtepo [25-50)% (tpito teTtaptnuoplo-Q3) pe Baon tov Seikn
amdédoong mou TMETUXAV OTO SIBAKTIKO QVTIKEpEVO NG epwtnong, [Awooca 1
Mabnpatika. Kabe oedida avtiotolel o€ pia epwtnomn Twv eEeTAcEWV KAl TTEpAaUBAVEL
Tvaka HE TNV TOuToOTTA TNG £pwtoNG (S18akTikd avtikeipevo, aplOuog, emimedo
SvokoAiag, Bepatikd medio kat oVVOAO amavToewy Tov ANl @ONnoav). H teptypapn twv
ATAVTNOEWY TwV HabNTwv Slvetal TOOO o6 HOPEN Tivaka 060 KAl OE HOPEN
Staypappatos (pafdoypappa). Ta Swaypappata mapadidovral Kot NAEKTPOVIKA OE
apxelo VYMANG avaAvoT G Yo evBeXOUEVT Xp1)oT TovG o€ ekBEoels Tov IEIL.



BAGMIAA Tvpvaocio
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [wooa
TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%
EPOTHXH 1
EINIITEAO AYXKOAIAX 20
OEMATIKO ITEAIO Katavonon
YYNOAO AITANTHZEQN 1729
Twot] Mepkwg Iwot AdBog 1 AGBoc2 KaBdAov 1) un éykupn
(A) (0 (B) 4) Q)
1294 336 28 57 14
MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 atnv 1n Epwrnon MNupvaaciou
74.84%
Amavinon
o 0 sworr A)
Eo_J 40% = I Mepikie Twoth ()
g B Addog 1 (B)
2 B Agsog 2 (A)
. KaBdAou A pn éykupn (Q)
209% 19.43%
1.62% BEDI 0.81%

Amavtrioeig



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MAwooa

TETAPTHMOPIO Q3: Aviytepo [25-50)%

EPOTHXH 2

EITIIIEAO AYZKOAIAX 30

OEMATIKO ITEAIO Katavonon

2XYNOAO AITANTHZEQN 1729
Twot Mepkwg IwoTti) AdBog 1 AGBoc2 KaBdérov 1) un éykvpn
(4) (A) () (B) (@)
993 102 585 40 9

MocooTd

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 aTtnv 2n Epwrnon MNupvaaciou
60% =

57.4%

40% =

33.8%

20% =

0% =

z M M
Amavtrioeig

0.5%

N2 Q

Atavinon

0 swor ()

. Mepikwg ZwoTh (A)

B Aadoc 1 ()

B Aseoc 2 (B)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MAwooa

TETAPTHMOPIO Q3: Aviytepo [25-50)%

EPOTHXH 3

EITIIIEAO AYZKOAIAX 20

OEMATIKO ITEAIO Katavonon

2XYNOAO AITANTHZEQN 1729
Twot] Megpkng Twot AdBog 1 AdBoc2 KaBdAov 1) pun £ykupn
(4) (A) (B) (r) (@)
1399 193 96 34 7

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 aTtnv 3n Epwrnon MNupvaaciou

80.9%

80% =

60% =

MocooTd

20% =

11.2%

0% =

z M M
Amavtrioeig

5.6%
N S L
1 1

Atavinon

0 swor ()

. Mepikwg ZwoTh (A)

M Adsoc 1 (B)

B Aseoc 2 ()

. KaBdAou A pn éykupn (Q)

N2 Q



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MAwooa

TETAPTHMOPIO Q3: Aviytepo [25-50)%

EPOTHXH 4

EITIIIEAO AYZKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO Katavonon

2XYNOAO AITIANTHZEQN 1729
Twot Megpkng Twoti AdBog 1 AGBoc2 KaBdérov 1) un éykvpn
(N (B) (A) (4) (@)
1080 444 169 30 6

MocooTd

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 aTtnv 4n Epwrnon MNupvaaciou

62.5%

60% =

40% =

25.7%

20% =

0% =

Amavtrioeig

9.8%
2
- * O
1 1 1
M A A2

Atavinon

0 swor (N

. Mepikwg ZwoTh (B)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (1)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MAwooa

TETAPTHMOPIO Q3: Aviytepo [25-50)%

EPOTHXH 5

EITIIIEAO AYZKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO Katavonon

2XYNOAO AITANTHZEQN 1729
Twot] Megpkng Iwot AdBog 1 AdBoc2 KaBdAov 1) pun £ykupn
(B) (4) (A) (r) (@)
1559 84 40 44 2

MocooTd

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 aTtnv 5n Epwrnon MNupvaaciou

90.17%

75% =

o

<

B3
1

25% =

4.86%

2.31%
0% =
1 1 1
z M M

Amavtrioeig

Atavinon

0 swom (B)

. Mepikwg ZwoTh (A)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 ()

. KaBdAou A pn éykupn (Q)

2.54%

0.12%



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MAwooa

TETAPTHMOPIO Q3: Aviytepo [25-50)%

EPOTHXH 6

EITIIIEAO AYZKOAIAX 20

OEMATIKO ITEAIO Aopn

2XYNOAO AITANTHZEQN 1729
Twot Megpkng Iwot AdOog 1 AdBog2 KaBdAov 1) un éykupn
(A) (4) (B) (r) (@)
1444 71 131 76 7

MocooTd

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 aTtnv 6n Epwrnon MNupvaaciou

83.52%

80% =

60% =

20% =

7.58%
4.11%

0% =

1 1 1
z M M

Amavtrioeig

Atavinon

I swom (A)

. Mepikwg ZwoTh (A)

M Adsoc 1 (B)

B Aseoc 2 ()

. KaBdAou A pn éykupn (Q)

4.40%

0.40%



BAGMIAA Tvpvaocio
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [wooa
TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%
EPOTHXH 7
EINIITEAO AYXKOAIAX lo
OEMATIKO ITEAIO Aopn
YYNOAO AITANTHZEQN 1729
Twot] Megpkng Twot AdBog 1 AdBoc2 KaBdAov 1) pun £ykupn
(4) (A) (B) (L)) (@)
1619 22 55 24 9
MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 aTtnv 7n Epwrnon MNupvaaciou
93.64%
Amavinon
o 0 sworr (8)
’to_J 50% 3 B Mepikiog Swoth (A)
g B Actog 1 (B)
2 M Ageog2 ()
. KaBdAou A pn éykupn (Q)
N 127% S 1.39% 0.52%

Amavtrioeig



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO TAwooa
TETAPTHMOPIO Q3: Avitepo [25-50)%
EPQTHEH 8

ENIMEAO AYSKOAIAZ 10

OEMATIKO INEAIO  Tpappatikn/Iovtaén

XYNOAO AITANTHXEQN

1729

Twot] Megpkwg Iwot AdOog 1 Ad&Oog 2
(4) (N (A) (B)

KaBdAov 1) un £ykvpn
(@)

388 368 625 335

13

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 aTtnv 8n Epwrnon MNupvaaciou

36.1%

30% =

22.4%
21.3%

19.4%

1
N2

10% =

0.8%
0% =
1 1 1
z M M
Amavtrioeig

Q

Atavinon

0 swor ()

. Mepikwg ZwoTA (M)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (B)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO TAwooa
TETAPTHMOPIO Q3: Avitepo [25-50)%
EPQTHEH 9

ENIMEAO AYSKOAIAZ 30

OEMATIKO INEAIO  Tpappatikn/Iovtaén

XYNOAO AITANTHXEQN

1729

Twot] Megpkwg Iwot AdOog 1 Ad&Oog 2
(4) (N (A) (B)

KaBdAov 1) un £ykvpn
(@)

405 886 225 189

24

MocooTd

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 atnv 9n Epwrnon MNupvaaciou

51.2%

50% =

40% =

30% =

20% =

13.0%

10% =

1.4%
0% =
1 1 1 1
z M M N2 Q

Amavtrioeig

Atavinon

0 swor ()

. Mepikwg ZwoTA (M)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (B)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO TAwooa
TETAPTHMOPIO Q3: Avitepo [25-50)%
EPQTHEH 10

ENIMEAO AYSKOAIAZ 20

OEMATIKO INEAIO  Tpappatikn/Iovtaén

XYNOAO AITANTHXEQN

1729

Twot Mepkwg IwoTti) AdOog 1 Ad&Oog 2
(N (4) (A) (B)

KaBdAov 1) un £ykvpn
(@)

1241 363 42 73

10

MocooTd

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 atnv 10n Epwrnon MNupvaciou

71.8%

60% =

IS

Q

B3
1

21.0%

20% =

0% =

z M M N2 Q
Amavtrioeig

Atavinon

0 swor (N

. Mepikwg ZwoTh (A)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (B)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO TAwooa
TETAPTHMOPIO Q3: Avitepo [25-50)%
EPQTHEH 11

ENIMEAO AYSKOAIAZ 10
®EMATIKO MTEAIO AeEAy L0
TYNOAO AITANTHIEQN 1729

Twot Mepkwg IwoTti) AdBog 1 AdBoc2 KaBdAov 1) pun £ykupn
(4) (B) (A) (r) (@)

1184 252 167 110 16

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 atnv 11n Epwrnon MNupvaaciou

68.5%

60% =

Atavinon

0 swor ()

. Mepikwg ZwoTh (B)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 ()

. KaBdAou A pn éykupn (Q)

40% =

MocooTd

20% =

14.6%

0% =

z M M N2 Q
Amavtrioeig



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MAwooa
TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%
EPOTHXH 12

EIIIITEAO AYXKOAIAX 30
®EMATIKO TEAIO A£EASY L0
2XYNOAO AITANTHZEQN 1729

Twot Megpkng Iwot AdOog 1 Ad&Oog 2

(A) (B) ()

(4)

KaBdAov 1) un éykupn
(@)

1435 121 86

80

7

MocooTd

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 atnv 12n Epwrtnon MNupvaciou

83.00%

80% =

60% =

20% =

7.00%

4.97% 4.63%

1 1 1 1
z M M N2

Amavtrioeig

0% =

0.40%

Atavinon

I swom (A)

. Mepikwg ZwoTh (B)

B Aadoc 1 ()

B Aseoc 2 (1)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MAwooa

TETAPTHMOPIO Q3: Aviytepo [25-50)%

EPOTHXH 13

EITIIIEAO AYZKOAIAX 20

OEMATIKO ITEAIO Ae€IAGY0

2XYNOAO AITIANTHZEQN 1729
Twot Mepkwg IwoTti) AdBog 1 AdBoc2 KaBdAov 1) pun £ykupn
(4) (A) (B) (r) (@)
751 318 470 170 20

MocooTd

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 atnv 13n Epwrnon MNupvaaciou

43.4%

40% =

30% =

18.4%

10% =

0% =

Amavtrioeig

Atavinon

0 swor ()

. Mepikwg ZwoTh (A)

M Adsoc 1 (B)

B Aseoc 2 ()

. KaBdAou A pn éykupn (Q)

9.8%
L
1 1 1
M N2 Q



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MAwooa
TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%
EPOTHXH 14

EIIIITEAO AYXKOAIAX 20
OEMATIKO ITEAIO Ae€IAGY0
2XYNOAO AITANTHZEQN 1729

Twot Mepkwg IwoTti) AdOog 1 Ad&Oog 2

() (A) (A)

(B)

KaBdAov 1) un £ykvpn
(@)

772 701 179

69

8

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 aTtnv 14n Epwrtnon MNupvaaciou

44.7%

40% =

30% =

MocooTd

20% =

10% =

4.0%

1 1 1 1
z M M N2

Amavtrioeig

0% =

0.5%

Atavinon

0 swor (N

. Mepikwg ZwoTh (A)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (B)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



MocooTd

BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MAwooa
TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%
EPOTHXH 15

EITIIIEAO AYZKOAIAX 30
OEMATIKO ITEAIO  Avoiytol tuTov - Aoun
2XYNOAO AITANTHZEQN 1729

Twot] Mepikwg Iwot) Aaboc Kaboiov
285 878 423 143

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 atnv 15n Epwtnon MNupvaciou (Avoixtou TUTTOU - Aopn)

50.8%

50% =

40% =

Amavinon

. >woTh
24.5% B Mepikie Twoth

B Ao
] KaBoAou
8.3%
1 1
A Q

Amavtrioeig

30% =

20% =
16.5%

) -

0% =
1 1
z M




MocooTd

BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MAwooa
TETAPTHMOPIO Q3: Aveytepo [25-50)%
EPOTHXH 16

EITITIEAO AYZKOAIAX 30
OEMATIKO ITEAIO Avouxtou tomov - [lepleyduevo
YYNOAO AITANTHZEQN 1729

Twot] Mepikwg Iwot) Aaboc Kaboiov
394 778 476 81

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 aTtnv 16n Epwrnon MNupvaciou (Avoixtou TUTTOU - MepieXOEVO)

45.0%

40% =

30% =

27.5%

Amavinon

. >woTh

. Mepikwg ZwoTr
B Ao

[ Kagorou

22.8%

10% =

0% =

Amavtrioeig



MocooTd

BAGMIAA T'vpvacio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [wooa
TETAPTHMOPIO Q3: Avértepo [25-50)%
EPOQTHXH 16

EINIITEAO AYYXKOAIAX 30
OEMATIKO INIEAIO Avouiytov t0mouv - AlapBpwon
YYNOAO AITANTHXEQN 1729

Twot] Mepikwg Iwot) Aaboc Kaboiov
389 825 434 81

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 atnv 16n Epwrnon MNuuvaaciou (Avoiytou TUTTOU - AidpBpwan)
50% =

47.7%

40% =

30% = .
: Amavinon

25.1% M swom

. Mepikwg ZwoTr
B Ao

] KaBoAou

22.5%

20% =

10% =

0% =

Amavtrioeig



MocooTd

BAGMIAA T'vpvacio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [wooa
TETAPTHMOPIO Q3: Avértepo [25-50)%
EPOQTHXH 16

EINIITEAO AYYXKOAIAX 30
OEMATIKO INIEAIO Avoiytou TOTou - AlatuTwon
YYNOAO AITANTHXEQN 1729

Twot] Mepikwg Iwot) Aaboc Kaboiov
305 1115 228 81

MoooaTé Kwdikwy Tou Q3 atnv 16n Epwrnon MNuuvaaciou (Avoixtou TUTTOU - AlaTUTTwon)

64.5%

60% =

40% ) ATGvTnon

. >woTh

. Mepikwg ZwoTr
B Ao

[l KaB6Mou

20% 7 17.6%

13.2%

4.7%

0% =

Amavtrioeig



MocooTd

BAGMIAA T'vpvacio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [wooa
TETAPTHMOPIO Q3: Avértepo [25-50)%
EPQOTHXH 16

EIIITIIEAO AYZKOAIAX 30
OEMATIKO I[NIEAIO Avouxtov tumou - Fpapuatikn
YYNOAO AITANTHXZEQN 1729

Twot] Mepikwg Iwot) Aaboc Kaboiov
558 962 128 81

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 atnv 16n Epwrnon MNupvaciou (Avoixtou TUTTOU - IpappaTIKA)

55.6%

40% =

Amavinon

. >woTh

. Mepikwg ZwoTr
B Ao

[ Kagorou

20% =

0% =

Amavtrioeig



MocooTd

BAGMIAA T'vpvacio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [wooa
TETAPTHMOPIO Q3: Avértepo [25-50)%
EPOQOTHXH 16

EIIIITEAO AYYXKOAIAX 30
OEMATIKO INIEAIO Avouytov tOmouv - OpBoypapia
YYNOAO AITANTHXEQN 1729

Twot] Mepikwg Iwot) Aaboc Kaboiov
740 794 114 81

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 atnv 16n Epwrnon MNupvaaiou (Avoiytou TUTTOU - OpBoypaepia)

45.9%

42.8%
40% =
30% =
Amavinon
. >woTh
. Mepikwg ZwoTr
20% = B Ao
[ Kagorou
10% =
6.6%
- -
0% = _
1 1 1 1
b3 M A Q

Amavtrioeig



BAGMIAA T'vpvacio
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
TETAPTHMOPIO Q3: Avértepo [25-50)%
EPOQOTHXH 17
EIIIITEAO AYYXKOAIAX 1o
OEMATIKO I[NEAIO Tetpaywvikeg pileg, SUVAELS
YYNOAO AITANTHXEQN 1439
Twot  Mgpkws Iwot AdBog 1 AGBoGc2  Kevn 1) pn amodekti)
(A) 4) (B) (D (@)
1016 302 9 75 37
MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 atnv 17n Epwrnon MNupvaaciou
70.6%
Amavinon
o 40% - 0 sworr A)
’to_J I Mepikiog Swoth (8)
g B Addog 1 (B)
2 B Agsog2 (N
. KevA i pn ammodekTh (Q)
5.2%

Amavtrioeig



BAGMIAA Tvpvaocio
AIAAKTIKO Mabnpatika
ANTIKEIMENO
TETAPTHMOPIO Q3: Avwtepo [25-50)%
EPQTHXH 18
EITITIEAO AYXKOAIAX 1o
OEMATIKO ITEAIO ESlowoelg - Avicwoelg kal TpofAnpata
(novtedomoinon)
YYNOAO AITANTHXEQN 1439
Twot) Meplkw¢ XwoTh) A&OBog 1 AdOog2  Kevi 1 un amodektn
(a4) (B) (A) () (Q)
665 696 31 14 33
MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 atnv 18n Epwrnon MNupvaaciou
50% = 48.37%
46.21%
209 = Amavinon
© M swor ()
3 B Mepikiog Swoth (B)
g W Aseoc 1 (A)
= 0% - M Addog2 ()
. KevA i pn ammodekTh (Q)
2.15% 097% 2.29%

Amavtrioeig



BAGMIAA Tvuvaocio

AIAAKTIKO Mabnuatika
ANTIKEIMENO

TETAPTHMOPIO Q3: Avdtepo [25-50)%

EPQTHZH 19

EIIIITEAO AYYXKOAIAX 1o

OEMATIKO IEAIO AdyeBpikéc mapaoTacels, Snulovpyla kat

UETAOXNUATIOUOL

YYNOAO AITANTHXZEQN 1439

Zwot] Meplkwg Iwot A&OBog 1 AdOog2  Kevi 1 un amodektn
(B) (A) (L)) (a) ()]

829 375 121 88 26

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 atnv 19n Epwrnon MNupvaaciou

60% 57.6%

40% =
Amavinon
0 swom (B)
. Mepikwg ZwoTh (A)
26.1% B Addog 1 (1)

B Aseoc 2 (1)
20% = . KevA i pn ammodekTh (Q)
8.4%
6.1%
|
0% =
1 1 1 1 1
b3 M M A2 Q

Amavtrioeig

MocooTd



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%

EPQOTHXH 20

EITITIEAO AYZKOAIAX lo

OEMATIKO INEAIO Tplywva - TETPATAELPQA, OXECELS KAL LOLOTNTES

YYNOAO AITANTHXZEQN 1439
Twot  Megpkng Iwoti AdBog 1 AGBoGc2  Kevni 1 un amodekti)
(0 (B) (A) 4) Q)
890 105 75 346 23

MocooTd

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 aTtnv 20n Epwrnon MNupvaaciou

61.8%

60% =

40% =

20% =

0% =

Amavtrioeig

24.0%

7.3%
5.2%
I
1 1 1 1
M M N2 Q

Atavinon

0 swor (N

. Mepikwg ZwoTh (B)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (1)

. KevA i pn ammodekTh (Q)



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

TETAPTHMOPIO Q3: Avaotepo [25-50)%

EPQOTHXH 21

EITITIEAO AYZKOAIAX lo

OEMATIKO INEAIO Iepipetpog, epfada kot [Tub. 6.

YYNOAO AITANTHXZEQN 1439
Twot  Megpkng Iwoti AdOog 1 AdBoc2  Kevn 1 un amodekti
(N (4) (A) (B) (@)
1069 208 105 42 15

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 aTtnv 21n Epwrnon MNupvaaciou

74.3%

60% =

MocooTd
IS
5]
=
1

20% =

0% =

z M M
Amavtrioeig

7.3%
2.9%
- I 1.0%
.}
1 1
N2

Atavinon

0 swor (N

. Mepikwg ZwoTh (A)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (B)

. KevA i pn ammodekTh (Q)

1
Q



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%

EPQOTHXH 22

EITITIEAO AYZKOAIAX lo

OEMATIKO INEAIO Tplywva - TETPATAELPQA, OXECELS KAL LOLOTNTES

YYNOAO AITANTHXZEQN 1439
Twot  Megpkwg Iwoti AdBog 1 AGBoGc2  Kevni 1 un amodekti)
(4) (A) (B) (D Q)
1067 188 96 65 23

MocooTd

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 aTtnv 22n Epwrtnon MNupvaaciou

74.1%

60% =

IS

Q

B3
1

20% =

0% =

M
Amavtrioeig

N2

6.7%
4.5%
I
1 1 1

Q

Atavinon

0 swor ()

. Mepikwg ZwoTh (A)

M Adsoc 1 (B)

B Aseoc 2 ()

. KevA i pn ammodekTh (Q)



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO Mabnpatika
ANTIKEIMENO

TETAPTHMOPIO Q3: Avdtepo [25-50)%

EPQTHXH 23

EINIITEAO AYYXKOAIAX lo

OEMATIKO ITEAIO ESlowoelg - Avicwoelg kal TpofAnpata

(novtedomoinon)

YYNOAO AITANTHZEQN 1439

Twot)] Megpkws IZwot AdOog 1 AdBog2  Kevi 1 un amodektn
(0 (a) (A) (B) ()]

247 707 363 86 36

MocooTd

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 aTtnv 23n Epwrnon MNupvaaciou

50% = 49.1%

40% =

Amavinon
M sworm (N
25.2% I Mepikiog Swoth (8)
W Aseoc 1 (A)
M Addog 2 (B)
. KevA i pn ammodekTh (Q)

30% =

20% =

17.2%

10% =

0% =
1 1 1
z M M

Amavtrioeig

6.0%
1 1
N2 Q



BAGMIAA Tvpvaocio
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika
TETAPTHMOPIO Q3: Avétepo [25-50)%
EPOQTHXH 24
EIIIITEAO AYXKOAIAX 20
OEMATIKO INIEAIO ApiBpot: évvoleg Kal TPAEELS
YYNOAO AITANTHXEQN 1439
Twot  Mgpkws Iwot AdOog 1 AGBoGc2  Kevn 1) pn amodekti)
(A) (B) (D 4) (@)
1092 142 175 13 17
MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 aTtnv 24n Epwrtnon MNupvaaciou
75.89%
Amavinon
2 0 sworr A)
9 40% - . Mepikwg ZwoTh (B)
g B Addog 1 (1)
2 B Agsog 2 (A)
. KevA i pn ammodekTh (Q)
12.16%
| 0.90% 1.18%

Amavtrioeig



BAGMIAA T'vpvacio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpaticd
TETAPTHMOPIO Q3: Avrtepo [25-50)%
EPQTHEH 25

ENIMEAO AYSKOAIAT 20

OEMATIKO I[NEAIO Tetpaywvikeg pileg, SUVAELS

XYNOAO AITANTHXEQN

1439

Twot  Megpkng Iwoti AdBog 1 AGBoGc2  Kevni 1 un amodekti)
(B) (A) (4) (@)
342 94 113 18

MocooTd

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 aTtnv 25n Epwrtnon MNupvaaciou

60% =

40% =

20% =

0% =

23.8%

0,
6.5% 7.9%
- - i
I
1 1 1 1
M M N2 Q

Amavtrioeig

Atavinon

0 swor (N

. Mepikwg ZwoTh (B)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (1)

. KevA i pn ammodekTh (Q)



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%

EPQOTHXH 26

EITITIEAO AYZKOAIAX 20

OEMATIKO INEAIO Tplywva - TETPATAELPQA, OXECELS KAL LOLOTNTES

YYNOAO AITANTHXZEQN 1439
Twot Mepkwe Zwotn AdOog 1 AdBoc2  Kevn 1 un amodekti
(4) (0 (A) (B) Q)
705 492 143 83 16

MocooTd

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 aTtnv 26n Epwrnon MNupvaaciou

50% = 49.0%

40% =

34.2%

30% =

20% =

10% =

0% =
1
z

Amavtrioeig

9.9%
5.8%
1 1 1 1
M M N2 Q

Atavinon

0 swor ()

. Mepikwg ZwoTA (M)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (B)

. KevA i pn ammodekTh (Q)



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

TETAPTHMOPIO Q3: Aviytepo [25-50)%

EPOTHXH 27

EITIIIEAO AYZKOAIAX 20

OEMATIKO ITEAIO ITATIOTIKN

2XYNOAO AITANTHZEQN 1439
Twot Mepkwg Imwoth AdBog 1 AGBoGc2  Kevn 1) pn amodekti)
(A) (N (B) (4) (@)
978 393 32 25 11

MocooTd

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 aTtnv 27n Epwrnon MNupvaaciou

67.96%

60% =

40% =

20% =

2.22% 1
|

1 1 1
M

Amavtrioeig

0% =

Atavinon

I swom (A)

. Mepikwg ZwoTA (M)

M Adsoc 1 (B)

B Aseoc 2 (1)

. KevA i pn ammodekTh (Q)

74% 0.76%

N2



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO Mabnpatika
ANTIKEIMENO

TETAPTHMOPIO Q3: Avdtepo [25-50)%

EPQTHXH 28

EINIITEAO AYYXKOAIAX 20

OEMATIKO ITEAIO ESlowoelg - Avicwoelg kal TpofAnpata

(novtedomoinon)

YYNOAO AITANTHZEQN 1439

Zwot] Meplkwg Iwot A&OBog 1 AdOog 2
(B) (A) (L)) (a)

Kevn) 1) un amtodskti)
()]

838 240 96 242

23

MocooTd

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 aTtnv 28n Epwrnon MNupvaaciou

60% = 58.23%

40% =

20% =

1.60%

0% =
1 1 1 1 1
z M M N2 Q

Amavtrioeig

Atavinon

0 swom (B)

. Mepikwg ZwoTh (A)

B Aadoc 1 ()

B Aseoc 2 (1)

. KevA i pn ammodekTh (Q)



BAGMIAA Tvuvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%

EPOTHXH 29

EITITIEAO AYZKOAIAX 20

OEMATIKO ITEAIO  ZuvapTioELs, LOVTEAOTION O, AVATIHPACTACELG

2XYNOAO AITANTHZEQN 1439
Twot Mepkwe Zwotn AdOog 1 AdBoc2  Kevn 1 un amodekti
(4) (0 (A) (B) Q)
1021 62 64 279 13

MocooTd

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 aTtnv 29n Epwrtnon MNupvaaciou

70.95%

60% =

IS

Q

B3
1

20% =

0% =

0.90%

1 1 1
M N2 Q

Amavtrioeig

Atavinon

0 swor ()

. Mepikwg ZwoTA (M)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (B)

. KevA i pn ammodekTh (Q)



BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

TETAPTHMOPIO Q3: Aviytepo [25-50)%

EPOTHXH 30

EITIIIEAO AYZKOAIAX 20

OEMATIKO INEAIO Tpiywvopetpia

2XYNOAO AITANTHZEQN 1439
Twot Mepkwg Imwoth AdBog 1 AGBoGc2  Kevni 1 un amodekti)
(B) (N (A) (4) (@)
547 492 265 92 43

MocooTd

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 atnv 30n Epwrnon MNupvaaciou

38.0%

30% =

)

<

B3
1

10% =

0% =

z M M
Amavtrioeig

Atavinon

0 swom (B)

. Mepikwg ZwoTA (M)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (1)

. KevA i pn ammodekTh (Q)



Amavtrioeig

BAGMIAA Tvpvaocio
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika
TETAPTHMOPIO Q3: Avétepo [25-50)%
EPOQTHXH 31
EIIIITEAO AYXKOAIAX 30
OEMATIKO INIEAIO ApiBpot: évvoleg Kal TPAEELS
YYNOAO AITANTHXEQN 1439
Twot  Megpkng Iwoti AdOog 1 AdBoc2  Kevn 1 un amodekti
(0 (4) (A) (B) Q)
1120 62 176 74 7
MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 atnv 31n Epwrnon MNupvaaciou
80% = 77.83%
Amavinon
° M sworm (N
’to_J 40% = . Mepikwg ZwoTh (A)
g B Addog 1 (A)
2 B Ageog 2 (B)
. KevA i pn ammodekTh (Q)
° 12.23%
4.31% 5.14%
o 0.49%



BAGMIAA Tvuvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%

EPOTHXH 32

EITITIEAO AYZKOAIAX 30

OEMATIKO ITEAIO  ZuvapTioELs, LOVTEAOTION O, AVATIHPACTACELG

2XYNOAO AITANTHZEQN 1439
Twot  Megpkng Iwoti AdBog 1 AGBoGc2  Kevni 1 un amodekti)
(0 (B) (A) 4) Q)
989 162 149 123 16

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 aTtnv 32n Epwrnon MNupvaaciou

68.73%

60% =

40% =

MocooTd

20% =

11.26%

0% =

1 1
z M

10.35%
8.55%

1.11%

1 1 1
M N2 Q

Amavtrioeig

Atavinon

0 swor (N

. Mepikwg ZwoTh (B)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (1)

. KevA i pn ammodekTh (Q)



BAGMIAA Tvuvaocio

AIAAKTIKO Mabnuatika
ANTIKEIMENO

TETAPTHMOPIO Q3: Avdtepo [25-50)%

EPQTHZH 33

EIIIITEAO AYYXKOAIAX 30

OEMATIKO IEAIO AdyeBpikéc mapaoTacels, Snulovpyla kat

UETAOXNUATIOUOL

YYNOAO AITANTHXZEQN 1439

Twot) MepkagImwotn AdOog 1 AdBog2  Kevi 1 un amodektn
a) (L)) (A) (B) ()]

444 397 244 329 25

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 aTtnv 33n Epwrnon MNupvaciou

30.9%

30% =

22.9%

20% = ATGvTnon

0 swor ()

. Mepikwg ZwoTA (M)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (B)

. KevA i pn ammodekTh (Q)

MocooTd

10% =

0% =
1 1 1 1 1
z M M N2 Q

Amavtrioeig



BAGMIAA Tvuvaocio

AIAAKTIKO Mabnuatika
ANTIKEIMENO

TETAPTHMOPIO Q3: Avdtepo [25-50)%

EPQTHZH 34

EIIIITEAO AYYXKOAIAX 30

OEMATIKO IEAIO AdyeBpikéc mapaoTacels, Snulovpyla kat

UETAOXNUATIOUOL

YYNOAO AITANTHXZEQN 1439

Zwot] Meplkwg Iwot AdOog 1 AdOog2  Kevi M un amodektn
(A) (B) (0 (a) ()

693 455 123 150 18

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 aTtnv 34n Epwrtnon MNupvaaciou

50% = 48.2%

40% =

31.6%

Atavinon

I swom (A)

. Mepikwg ZwoTh (B)

B Aadoc 1 ()

B Aseoc 2 (1)

. KevA i pn ammodekTh (Q)

30% =

MocooTd

20% =

10.4%

10% = 8.5%

.|

1 1 1 1 1
z M M N2 Q

Amavtrioeig

0% =



Zwot] Meplkwg Iwot AdOog 1 AdOog2  Kevin un amodektn
(A) (B) (0 (4) ()

693 455 123 150 18

Kwdwkog Iuyvotnta

01 - EopaApévn amavtnon 691

11 - MepIKWG amoSEKTN ATAVTNON 18
12 - MepIKWG AmOSEKTN ATAVTNON 118
13 - MepIKWG AmOSEKTN ATAVTNON 14
21 - ATtodekT) amdvnon 83

22 - ATtoSexT) amavnon 44

Kevi) 1) un amodektn 471

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 aTtnv 35n Epwrtnon MNupvaaciou (Avoiyxtol TUTTOU - ZUVOPTAOEIG...)
50% =

48.02%

40% =

32.73%

30% =

MocooTd

20% =

10% =
5.77%

3.06%

1.25% 0.97%

0% =

1 1
01 1" 12 13 21 22 KaBéhou
Amavtrioeig

Atavinon

01 - Eo@aAuévn amavinon

11 - MepIkwg ammodeKkT) amavinon
12 - MepIkw¢ amodeKkT) amavinon
13 - MepIkw¢ atrodekTr amdvTnon
21 - ATTodeKTI) aTTAVTINON

22 - ATTo0eKTr ammdvTnon

Kevr 1] un atmodekTh



BAGMIAA Tvuvaocio

AIAAKTIKO Mabnuatika
ANTIKEIMENO

TETAPTHMOPIO Q3: Avdtepo [25-50)%

EPQTHZH 36

EIIIITEAO AYYXKOAIAX 30

OEMATIKO IMEAIO Avolytol tumov - Tplywva - TETpATAELPX, GXETELS KOl

810N TES

YYNOAO AITANTHXZEQN 1439

Kwdwkoc Iuyvotnta

01 - EopaApévn amavtnon 309

11 - MepIKWG amoSeKTN ATAvVTNON 291
12 - MepIKWG AmoSEKTN ATAVTNON 92
20 - ATtoSexT) amavnon 283

Kevi) 1) un amodekt 464

MoooaTd Kwdikwy Tou Q3 atnv 36n Epwrnon MNuuvaaciou (Avoiytou TUTTOU - Tpiywva...)

30% =

21.47%

20.22%
I .
1 1 1
01 " 12 2|

20% =

MocooTd

10% =

0% =
1 1

0 KaBdhou
Amavtrioeig

Atavinon

I 01 - EogaAuévn amavinon

B 11 - Mepikwg aTmodekTr) amavinon
B 12 - MepIkw¢ atrodekTr amavrnon
B 20 - ATodekT ammdvnon

B KevA 1} un ammodekTi



